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2. modulzaro teszt 2. feladata

Megoldasi vazlat:

El6szor képezziik a hasznossagi fliggvény mindkét termék szerinti hatarhasznossagi
fliggvényeit, ezek U adott valtozo szerinti parcialis derivaltjaként adodnak:

MU, = —aUéx’y ) 0750205 lletve
X

MUV — aUéx’y) — x0,75 X 0’25 y—0,75 )
) v

A hatarhasznok hanyadosaként adodik a helyettesitési hatarrata, amely optimalis valasztas
esetén megegyezik a koltségvetési egyenes meredekségével, vagyis jelen esetben a két termék
aranak aranyaval. A helyettesitési hatarrata esetlinkben:
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Az éarak aranya a feladatban Pr 3000 =15. Optimalis fogyasztoi valasztas esetén
p, 2000
MRS == , azaz 3 = 15, melyet atrendezve y = 0,5x . (Ez tulgjdonképpen az ICC gorbe
p, X
egyenlete.)

A koltségvetési egyenes egyenletébe, mely esetiinkben 12000 = 3000x + 2000y alaka, y
helyére 0,5x -et helyettesitve

12000 = 3000x + 2000(0,5x) = 3000x +1000x = 4000x ,
amelybdl x =3 adodik. Ezt y = 0,5x -be visszahelyettesitve y =15.

A feladatban megadott hasznossagi fiiggvényhez hasonlo, un. Cobb-Douglas tipust
fiiggvények gyakran el6fordulnak a termeléselmélethez kapcsolodo optimumfeladatokban is!
A személyes konzultaciok alkalmaval mutattam példakat Cobb-Douglas-féle termelési
fiiggvénnyel.



